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A Nemzeti Művelődési Intézet Heves Megyei Irodája és a 
Csillagfalu Közhasznú Egyesület partnerségében idén hatodik alkalommal 
kerül megrendezésre a „Kalákában a civilekért, a kultúráért és a helyi értékek 
megőrzéséért” projekt szakmai és értéktári műhelyfoglalkozása 2015. 
november 7-én Tarnaörsön. 

A regisztrációt és a megnyitót követő első előadást a Nemzeti Művelődési Intézet 
Borsod-Abaúj Zemplén Megyei Irodájának módszertani referense, Kovács Anikó 
tartja majd, aki az amatőr művészeti mozgalom illetve tevékenység helyzetéről, 
valamint a közösségi művelődés rendszerében betöltött szerepéről fog 
beszélni. Erdészné Turcsányi Katalin, a Harmónia Alapfokú Művészeti Iskola 
művészeti vezetője, „Tíz éve Harmóniában” címmel prezentálja az intézményükben 
bevált oktatási módszereket, stratégiákat, a művészeti nevelés jelentőségét. Őt 
Szekeres Jánosné, a Zéta Kulturális Egyesület elnöke követi, aki ismerteti az adácsi 
kultúra történetét egészen 1974-től napjainkig, aki felvázolja azt az utat, melyen 
keresztül eljutottak az amatőr szinttől a professzionalizmusig. 

  

A Csillagbojtár Nonprofit Kft. drámapedagógusa, Lázár Péter előadásában az amatőr 
színházi tevékenységek helyét és szerepét fogja bemutatni a magyar közművelődés 
rendszerében. A prezentációk sorát a hevesi Blaha Színkör „Egy asszony két 
vétkecskéje” című stúdiószínházi előadása zárja. A szakmai nap 
kísérőprogramjaként felelevenítésre kerülnek az egykori tarnaörsi mesterségek, mint 
a seprűkötés, a kosárfonás, a szövés és a hímzés. Emellett Tarnaörs értékeit, 
közösségét is megismerhetjük, hiszen lehetőség nyílik a település értékeiből 
összeállított kiállítás és műsor megtekintésére is. A programot állófogadással 
egybekötött kötetlen beszélgetés zárja. 

  

Helyszín: Tarnaörsi Óvoda, Közművelődési Intézmény és Községi Könyvtár 
(Tarnaörs, Ady Endre út 1/1.) 

Időpont: 2015. november 7. (szombat) 09.30-13.00 

Együttműködő partner: Tarnaörs Község Önkormányzata, Csillagbojtár Nonprofit Kft 

forrás:  

http://www.nmi.hu/hu/Nemzeti-Muvelodesi-Intezet-Heves-Megyei-Irodaja/Kalakaban-
Tarnaorson 

 


